
1VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

1 🖂
Modena - Fresca lettera da Modena 1/7/52 per Livorno affrancata con 25 cent. ben marginato annullato con
griglietta (pti 12)  - Raro insieme - AD (4 - 5.375)             750,00

3 ⊙
Modena - 40 cent. celeste
molto ben marginato
EmD (5 - 5.000)      700,00

2 🖂
Modena - Lettera per Brescia affrancata con 25 cent. con ottimi margini annullato Finale di Modena in cartella
in azzurro (pti. R1) - Di notevole pregio (4 - 15.000)                                                                            1.750,00

4 🖂
Modena - Lettera da Modena per Carrara 22/10/57 affrancata con 10 cent. con
interspazio a destra e margini enormi - Isolato - Uno dei migliori conosciuti -
Bolaffi - Cert. Bottacchi (9 - 7.000++)               1.000,00

5 🖂
Modena - Giornale tedesco del 4/3/53 re-
cante il bollo in d.c. Stati Estensi/Gazzette
Estere/cent.9 nitidamente impresso - Bolaffi
(B1 - 2.800)                                          400,00
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2 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

6 🖂
Napoli - Lettera da Manduria per Lecce affrancata con due strisce verticali di tre del grano - Buoni margini
- RAY - Cert. ED (3a - 3500+)                                                                        1.000,00

7 🖂
Napoli - Splendida lettera assicurata da San Severino (pti. 13) affrancata con coppia del 2 grana con il primo
esemplare con doppia incisione (pos. 9) - A. di f. integrale - Splendido raro insieme - Cert. Colla/CH/RAY (5l
- 9.000++)                                                                 1.400,00

8 🖂
Napoli - Fresca lettera affrancata con 2 gr. molto ben marginato annullato nitidamente con cerchio piccolo
Sessa 1/7/61 ripetuto anche a lato (pti. R2) - Splendida rarità - Cert. AD/Colla (7e - 22.500+)

2.300,00
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3VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

9 🖂
Napoli - Giornale Il Paese del 8/12/60 recante Croce ben marginata con doppio annullo - Interessante -
AD - Cert. Royal storico (16 - 22.750)                                                             2.300,00

10 🖂
Prov. Nap. - Lettera del 3/10/61 affrancata con 2 gr. molto ben marginato annullato con bollo in cerchio pic-
colo di Procida (pti.12) - Raro e molto nitido - Cert. AD (2a - 5.000)                                            750,00

11 🖂
Parma - Stampato da Piacenza per Parigi del 29/6/59 (Secondo periodo del Governo Provvisorio!) affrancato
con coppia del 5 cent. - Ben marginata - Grande rarità probabilmente unica - Sor - Cert. ED (1 - 70.000+++)

5.000,00
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4 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

12 🖂
Parma - Fresca Lettera da Fiorenzuola (d.c. - pti.7) 13/1/60 per Milano affrancata con 20 cent. con ampi
margini - Colla (15 - 3.000) 450,00

13 🖂
Pontificio - Lettera recante al verso 1 baj ben marginato annullato con d.c. di Frosinone - La lettera fu spedita
dall’enclave di Pontecorvo di cui reca a lato l’ovale (pti. 11) ben impresso - Rara - Cert. Bottacchi (2 - 3.000)

450,00

14 🖂
Pontificio - Lettera per Messina affrancata con 5 baj ben marginato annullato con bollo muto di Spoleto (pti.
11) - Di pregio - EmD (6 - 3.000) 400,00
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5VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

15 🖂
Pontificio - Lettera da Roma per Napoli affrancata con due coppie dell’8 più 7 baj - Un 8 baj toccato in alto
- 23/2/56 (9+8 - 1.650+) 150,00

16 🖂
Pontificio - Lettera del 22/6/58 da Roma per Napoli affrancata con due coppie dell’8 più un 7 baj - Tutti ben
marginati (9 + 8 - 1.650+) 250,00

17 🖂
Pontificio - Lettera assicurata del 18/12/60 da Roma per Imola via Bologna affrancata con 50 baj
splendidamente marginato - Raro uso isolato - Cert. AD/Colla (10 - 70.000) 10.000,00
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6 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

18 🖂
Romagna - Lettera da Bologna per Modena 5/9/59 (primi giorni d’uso) recante 2 baj ben marginato - AD -
ED (3 - 2.000) 300,00

19 🖂
Romagne - Lettera del 2/9/59 (secondo giorno d’emissione) affrancata con 5 più 3 baj molto ben marginati
- L’8 baj venne emesso il giorno successivo - Insieme molto raro - Bolaffi - Cert. AD/ED (4+6 - 18.500++)

4.000,00

20 🖂
Romagne - Lettera da Bologna 5/4/60 per Torino affrancata con 4 baj ben marginato annullato dapprima
con bollo in d.c. e poi con scritta a penna “fuori d’uso” e la lettera venne tassata - Raro insieme di notevole
interesse - RAY - Cert. ED (5) 2.500,00
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7VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

21 🖂
Romagne - Lettera assicurata da Ravenna per Firenza 19/10/59 affrancata con due es. del 4 baj ben mar-
ginati - Ex Burrus - Combinazione di notevole rarità - AD - Cert. Colla (S) 3.000,00

22 🖂
Sardegna - Lettera da
Alessandria per Genova del
22/6/51 affrancata con coppia
b. di f. in basso del 20 cent.
prima tiratura - AD - RAY -
Cert. Colla (2c - altre 90.000)

5.000,00

23 🖂
Sardegna - Lettera del
7/8/54 affrancata con
20 cent. ottimamente
marginato annullato
Verbano in d.c. (pti.10)
- Bolaffi (5 - 3.700)

700,00

24 🖂
Sardegna - Lettera affrancata con 20 cent. b. di f. annullato Finalborgo 25/12/53 in d.c. rosso (pti. R2) -
Splendida combinazione cromatica - Rarità (5 - 23.700) 5.000,00
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8 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

25 🖂
Sardegna - Lettera da Arona per Milano 20/12/55 affrancata con 5 più 20 cent. seconda/terza emissione -
Buoni margini - Di pregio - AD - Cert. ED (5+8 - 35.000)  4.500,00

26 🖂
Sardegna - Letterina da Chiavari per Piacenza affrancata con coppia b.di f. del 5 cent. verde azzurro più 20
cent. indaco - Dopo la partenza s. d. annullatore - 17/9/55 - Lettera con due tagli di disinfezione (in estate
vi fu una grave epidemia di colera) - Raro insieme - Cert. ED (7a+ 8c - ca. 15.000+)                 2.500,00

27 🖂
Sardegna - Lettera del 11/12/54
affrancata con 20 cent. ottima-
mente marginato e b. di f. - Ver-
bano in d.c. (pti. 11) - AD/Bolaffi
(8 - 5.200) 900,00

28 🖂
Sardegna - Lettera da Sardara (d.c. - pti. 10) affrancata con 5 più 10 cent. con doppia effige - Buoni margini
- Sor/Bolaffi - Cert. Caffaz (13Db + 14 Df - 2.100+)      50,00
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9VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

29 🖂
Sardegna - Lettera per la Francia affrancata con 10 più 40 cent. ben marginati - Cert. Biondi (14 Af + 16 Bb
- 4.800)          280,00

30 🖂
Sardegna - Lettera del 6/7/56
affrancata con 20 cent. ottimamente
marginato - Macomer in d.c. - Bolaffi
(15)    200,00

31 🖂
Sardegna - Lettera da Cagliari (intestazione a secco all’interno) per Torino affrancata con 20 cent. annullato
Genova 5/9/56 più stampatello “Sardegna” in rosso a lato - Splendida - Bolaffi (15) 500,00

32 🖂
Sardegna - Lettera da Aiguebelle del 27/8/56 affrancata con 20 cent. splendidamente marginato - Bolaffi
(15f - 975++) 250,00
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10 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

33 🖂
Sardegna - Lettera spedita da Assemini (lineare senza data corsivo a lato) affrancata con 20 cent. ben
marginato annullato in transito Cagliari d.c. 11/5/59 dopo essere stato inizialmente annullato in partenza
con tratto di penna - Insieme inedito di grande rarità - Cert. RAY/ED/Sor (15 Ab)                      6.000,00

34 🖂
Sardegna - Letterina da Torino 9/5/63 per Lione affrancata con 80 cent. molto ben marginato - Isolato (17D
- 4.750) 500,00

35 🖂
Sicilia - Giornale “Il Vapore” del 23/7/59 affrancato con 1/2 grano seconda tavola splendidamente marginato
ed annullato - Isolato - EmD - Cert. ED (2a - 43.750)      5.000,00
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11VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

36 🖂
Toscana - Lettera da Livorno per città affrancata con coppia del quattrino con margini bianchi - 5/3/55 -
EmD/AD (1 - 16.500)                                                                     1.600,00

37 
Toscana - 4 crazie con ottimi margini bianchi - Cert. GO/AD (6c - 16.000)  1.500,00

38 
It. Regno - Foglio Completo di 100 esemplari del 2 lire Umberto con discreta/buona centratura - Completo
con numero di tavola (43 - 22.500++) 1.700,00
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12 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

39    
It. Regno  Serie congresso filatelico - 40 cent. ottimamente centrato (123/6 - 1.600++)               350,00

40 🖂
Italia Regno - Busta raccomandata viaggiata del 15/4/24 affrancata con la sere Camice Nere (147/9 - 1.300)

250,00

41    
It. Regno  - 20 cent. Volta violetto con gomma inte-
gra ma con piccola macchiolina gialla al retro - Raro
(210A - 5.500+) 1200,00

42    
It. Regno  - 7,70 Bollo (A25 - 550) 120,00

43 
It. Regno - Coppia trittici I - ARAM - B. di f. (A 51/2 - 700) 150,00

44 
It. Regno - Coppia trittici I - BIAN (A 51/2B - 350) 80,00

45 
It. Regno - Coppia trittici I - BISE - A. di f. (A51C/2C - 700) 150,00
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13VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

46 
It. Regno - Coppia trittici I - CALO - A. di f. (A51E/2E - 350) 80,00

47 
It. Regno - Coppia trittici I - GIOR (A51G/2G - 700) 150,00

48 
It. Regno - Coppia trittici I - MIGL (A51K/2K - 700) 150,00

49 
It. Regno - Coppia trittici I - LONG (A51I/2I - 700) 150,00

50 
It. Regno - Coppia trittici I - NANN (A51L/2L - 700) 150,00

51 
It. Regno - Coppia trittici I - NAPO (A51M/2M - 700) 150,00

52 
It. Regno - Coppia trittici I - QUES (A51O/2O - 700) 150,00

53 
It. Regno - Coppia trittici I - RANI (A51P/2P - 700) 150,00

54 
It. Regno - Coppia trittici I - RECA (A51Q/2Q - 700) 150,00
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14 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

55 
It. Regno - Coppia trittici I - ROVI - (A51R/2R - 350) 150,00

56 
It. Regno - Coppia trittici I - TEUC (A51S/2S - 700) 150,00

57 
It. Regno - Coppia trittici I - VERC (A51T/2T - 700) 150,00

58 
R.S.I. - Serie completa imperiale soprastampata G.N.R - 20 valori- 25 lire con soprastampa ripetuta sul bordo
- Cert. GO/Sor - (470/89 - 10.000) 1.500,00

59 
R.S.I. - 20 cent. errore di soprastampa - GO (495A - 1.0000) 150,00

60 
R.S.I. - 50 lire con soprastampa lilla di Firenze - Molto
fresco - Cert. Sor (500 - 5.000) 800,00

61 
R.S.I. - 50 lire soprastampa di Verona   (501 - 550)

80,00

62 
R.S.I. - 9 valori di posta aerea soprastampati G.N.R. - Cert. Sor (A117/24 - 6.750) 900,00

63 
R.S.I. - 2 valori espressi soprastampati G.N.R. - GO (E19/20 - 750) 110,00
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15VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

64 
R.S.I. - Serie tasse soprastampati G.N.R. - 13 valori - Tiratura mista - Cert. Sor (T47/59/ - 3.000) 500,00

65 
R.S.I. - Serie pacchi postali soprastampati fascio - 12 valori - Cert. Sor (PP 36/47 - 3.250)   600,00

66 
Venezia Giulia - Saggio del 50 cent. - Tiratura 200
esemplari - Raro (51 - 3.000) 500,00

67 
La Canea - Fresca serie degli undici valori - ED (3/13
- 3.750) 450,00

68 
Costantinopoli - 2pi. su 50 cent. con soprastampa
della prima emissione - Cert. RAY (5 - 5.500)  800,00

69 
Pechino - 6 su 15 cent. Michetti b. di f. - Raro - RAY
- Cert. Bolaffi (3 - 6.000)  800,00

70 
Pechino - 8 su 20 su 15 cent. Michetti - Cert. RD/RAY (4 - 19.500)        2.500,00

71 
Pechino - Serie con soprastampa eseguita localmente - 9 valori - Cert. RAY (19/27 - 5.000)           750,00
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16 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

72 
Tientsin - 4 su 10 cent. tasse - Molto raro - AD - Cert. RAY (T5 - 21.000) 3.500,00

73 
Trieste A - Striscia di tre verticale b. di f. del 2 lire Italia al lavoro con i due esemplari inferiori senza
soprastampa - Cert. GO (91 bb - 10.000) 3.500,00

74 
Trieste A - 60 lire fiera di Milano con soprastampa di prova in rosso . Cert. Avi (155B - 11.000) 3.800,00

75 
Trieste A - Striscia di quattro b. di f. del 10 lire aereo con soprastampa obliqua (A20e - 720+) 150,00

76 
It. Repubblica - Quartina a. di f. del 205 lire Gronchi rosa - Fresca (921) 1.600,00

77 
It. Repubblica - 300 lire pacchi ben centrato e dentellato - Cert. Colla (P.P. 79)       400,00
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17VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

78 
S. Marino - Serie cifra o veduta - 12 valori freschi - 2
lire cert. ED e 5 lire cert. qualità Bolaffi (34/45 -
5.000) 750,00

79 
San Marino - Soprastampato (46 - 50)           10,00

80 
San Marino - Stemma (47/8 - 200) 30,00

81 
S. Marino - Pro combattenti - Cert. Bolaffi (51/2 - 250)

40,00

82 
S. Marino - Serie pro combattenti - 9 valori (54/62 -
225) 40,00

83 
San Marino - Serie per la vittoria - 6 valori (63/8 -
200)           30,00

84 
San Marino - Serie cifra o veduta - 13 valori (69/81 - 175) 30,00

89 
S. Marino - Serie veduta - 12 valori (107/18 - 175)   30,00

86 
S. Marino - Pro volontari (97 - 90) 15,00

85 
S. Marino - Serie pro Croce Rossa (90/6 - 50)      10,00

87 
S. Marino - Ritirata di Garibaldi - 5 valori (98/102 - 100) 15,00

88 
S. Marino - Serie soprastampata (103/6 - 80) 15,00
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18 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

90 
San Marino - Soprastampati - 4 valori (119/22 - 50) 10,00

91 
S. Marino - Serie Onofri - 6 valori - (123/8 - 45) 10,00

92 
S. Marino - Onofri soprastampata (130/2 - 250) 40,00

94 
San Marino - S. Francesco - 4 valori (137/40 - 275)

45,00

93 
S. Marino - Ora dei volontari - 3 valori (134/6 - 112) 20,00

95 
S. Marino - Serie veduta, palazzo e libertà - 19 valori
(141/58 - 1.500)           275,00

96 
S. Marino - Palazzetto della posta - 5 valori (159/63 -
1.750) 300,00

97 
S. Marino - Ferrovia - 4 valori (164/7 - 450)     80,00

98 
San Marino - Garibaldi - 8 valori (168/75 - 1.750)

300,00

99 
S. Marino - Congresso filatelico - 4 valori (176/9 -
1.625)    280,00

100 
S. Marino - Fiera di Milano - 4 valori (180/3 - 175) 

30,00

101 
S. Marino - Palazzetto soprastampati - 2 valori a. di
f. - Bolaffi (184/5 - 500)    80,00
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19VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

102 
S. Marino - Delfico - 12 valori (193/204 - 750) 130,00

103 
S. Marino - Foglietto Indipendenza - Due piccoli punti di ruggine (B.F.1 - 30) 5,00

104 
S. Marino - Pro case popolari - I due foglietti - Freschi (B.F.4/5 - 800) 150,00

105 
S. Marino - Palazzo del Governo (B.F.6 - 162,50) 30,00

106 
S. Marino - Foglietto U.P.U. (B.F.8 - 400)             70,00
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20 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

108 
S. Marino - Foglietto 200 lire
U.P.U. non dentellato (B.F.11 -
480)

80,00

109 
S. Marino - Foglietto 500 lire ve-
duta - Traccia lieve di piega sul
bordo a destra - Cert. Bolaffi
80% (B.F.12 - 5.000)       

500,00

107 
S. Marino - Foglietto U.P.U. 200 lire (B.F.9 - 75)            15,00

110 
S. Marino - Foglietto fiori (B.F.14 - 1.300)         200,00
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21VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

111 
S. Marino - Foglietto sciatrice (B.F.15 - 1.600) 270,00

112 
S. Marino - Foglietto 1.000 lire aereo
- FI (B.F.16 - 1.600)             270,00

113 
S. Marino - Foglietto ginnasta (B.F.17 - 450)

80,00

114 
S. Marino - Foglietto veduta (B.F. 18 -
1.375)

240,00
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22 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

115 
S. Marino - Foglietto elicottero (B.F.22 - 462) 70,00

116 🖂
Posta aerea - Italia Regno - Cartolina
affrancata del 31/10/11 annullata
con bollo speciale del Raid aviatorio
Milano/Torino/Milano (L550)

350,00

117 🖂
Posta aerea - Italia Repubblica - Busta raccomandata per la Germania (senza bollo d’arrivo) spedita da
Omegna 14/2/62 affrancata con 170 lire Gronchi più 30 lire michelangiolesca - Infrequente l’uso su corri-
spondeza privata non per il Sudamerica           75,00

118 🖂
Posta Aerea - Italia Repubblica - Busta del 29/11/61 per gli Stati Uniti affrancata con 185 lire Gronchi più 5
lire Michelangiolesca         80,00
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23VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

119 🖂
Posta Aerea - Italia Repubblica - Aerogramma (senza bollo d’arrivo) spedito da Trieste 10/11/61 per New
York affrancato con 205 lire Gronchi più 20 lire Michelangiolesca più 15 lire spedizione dei Mille e 70 lire Eu-
ropa 90,00

120 🖂
Posta aerea - Vaticano/Italia - Busta del 10/12/29 con affrancatura mista - Primo volo Roma/Tunisi     150,00

121 🖂
Posta aerea - Vaticano/Italia - Busta del 17/1/30 con affrancatura mista del volo per Castelrosso (Egeo) -
(L2063) 150,00
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24 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

122 🖂
Posta aerea - Vaticano/Italia - Busta per gli Stati Uniti del 29/4/32 con affrancatura mista trasportata con il
volo speciale Roma/Gibilterra - 14 volate (L32 ABC)            350,00

123 🖂
Posta aerea - Vaticano - Busta per Amsterdam del 6/4/37 affrancata con a lato annullo speciale del 1° volo
Milano/Torino/Parigi 250,00

124 🖂
Posta aerea - Vaticano - Busta affrancata del 23/7/39 del primo volo notturno Roma/Parigi/Marsiglia - 19
volate - Longhi (L39 VMa)         270,00
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25VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

125 🖂
Posta Aerea - Colombia - Busta affrancata del 7/3/28 per Roma viaggiata via aerea da Girardot a Barraquilla
- Al verso timbro violetto in cartella apposto dal Consolato Generale di Colombia a Roma che reclamizza il
servizio - Pezzo unico - Cert. Longhi             700,00
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NOTE
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27VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

A.F.MILANO
Via S. Maria Segreta, 7/9

20123 MILANO
Tel. 02.874389  Fax 02.28099465

info.afmilano@gmail.com

ORDINE N°
CLIENTE N.°
13 MAGGIO 2019

Sig. ....................................................................................................................
Via ....................................................................................................................
Cap  .................... Città ............................................................ Provincia .........

codice fiscale ................................................................
(obbligatorio)

Alle Vostre condizione di vendita trasmetto
offerta per i lotti elenncati Firma ............................................................................

Lotto LottoPaese PaeseOfferta max. Offerta max.
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28 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

Lotto Paese Offerta max. Lotto Paese Offerta max.

COORDINATE BANCARIE PER I PAGAMENTI

Banca di Imola - Sede di Milano - via Giorgio Giulini 3 - 20123 Milano
IBAN: IT16S0508001600CC0460640345 - BIC: IMCOIT2A

Banco Posta IBAN: IT58D0760101600001024119735 - BIC: BPPIITRR

RECLAMI MOTIVATI ENTRO QUATTORDICI GIORNI DAL
RICEVIMENTO SARANNO ATTENTAMENTE CONSIDERATI

COME DA NORME VIGENTI

TUTTI I LOTTI SONO GARANTITI AUTENTICI
E NELLE CONDIZIONI DESCRITTE IN CATALOGO

VENDITA AL MAGGIORE OFFERENTE 
CON AGGIUDICAZIONE ALL’OFFERTA INFERIORE MAGGIORATA DI

UNO SCATTO

NESSUNA MAGGIORAZIONE PER COMMISSIONI

EURO 12,00 PER CONFEZIONAMENTO E SPEDIZIONE

I LOTTI VERRANNO CONSEGNATI AL RICEVIMENTO DEL SALDO

VISIONE DEI LOTTI A MILANO
dal 23 APRILE al 10 MAGGIO

ORARIO:
Lunedì  14,30 - 18,30

da Martedì a Venerdì  9,30 - 12,30  e  14,30 - 18,30

CONDIZIONI DI VENDITA

Catalogo Marzo 125_Layout 1  13/03/2019  11:25  Pagina 28


